

НАШИ ИНТЕРВЬЮ



А. ОСИПЕНКО,
балерина

И ВОТ МЫ дома, в родном Ленинграде. Закончилась большая поездка — Каир, Александрия, Дамаск, Алеппо, Бейрут. Теплые встречи, возгласы зрителей: «Ленинград — балет!.. Хорошо!..»

Мы снова дома. Снова за работу. Сейчас я репетирую роль спутницы Спартака — Фригии и одновременно роль Дездемоны в балете, который ставит В. Чабукиани. В перспективе работа над новой ролью в балете «Легенда о любви» и, очевидно, новые гастроли.

«Литература и искусство»

26. II. 60г.